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Ensml'vaurs Tis rm';dsrs pas
oTovs voggos Mophaniaciagjovs
Kal no}.)tmhmdgov'ls kafeta pe
Tg‘lqifuplo NOPNANNGTIaGTH.

K,JI Me moloug apiBpolg £xouyv yivel oI ETTOHEVOI ﬁoMam\umucpoi;
68x........ = 6.800 270 X ......... = 2.700
VB2 XK vz = 1.520 B1OX icosina = 81.000
ri: B — = 79.000 573 ¢ 5 — = 50.000
;2 S = 140.000 20 X vovurenes = 200.000
4293 ......... = 42.930 9.000 X ......... = 90.000
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— Kdve Toug emépevoug moAAarmAaciaopoug pe Tov vou. Ti mapa-
TNpEig;
224 %10 = ...cisns i oI S—
4862x10 = ......... 4862x5 = .........
16.090 X 10 = ... 16.090X5 = ......... il VR TR0
owalw eukoAa aptB-
poug e To 5, To 50
54x100 = ......... BA XK B0 = ..coinis KatL 1o 500. Ta anote-
Aéouata Ba eival Ta
183x100 = ......... 183 X 80 = .iivns HLoa anoé Toug
QVTIOTOLKOUG TIOANG-
1.962 x 100 = ......... 1.962 x50 = ......... MAQGIAOHOUG HE TO
10, To 100 kaL 1O
85x 1.000 = ......... 85 %500 = .........
91x1.000 = ......... 91 x500 = .........
168 x1.000 = ......... 168 x500 = .........
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" YmoAGyioe pe TOV VOU Ta yIVOpEva:

56x5 = ........ 83 x50 = ......... 72x500 = .........
442 x5 = ......... 120 X850 = onens SO X600 = ..o
6.491 x5 = ....... 818 x50 = ......... 131 x 500 = .........
15834 x5 = ........ 1.524 x50 = ......... 197 x 500 = .........

Zto Kepdhato 9 pébape 6t

v" Ta moAamAdagia Tou 2 TEAEIWVOUV OF ... 1] OE ... 1) O ... 1] 0¢ ..
fjoe ..

v Ta mohhamAdoia Tou 5 TEAEWWVOUV OF ... 1] O ...

v" Ta moAAamAdaoia Tou 10 Tehewdvouy OAa oe ..

" Toio pmopei va gival To cwoTo anmoTéAeopa o€ kabe moAAamAa-
olaopd; Mmopeig va 1o Bpeig kai va 1o Kukhwaoeig XQPIZ va
Kavelg kapia mpagn;

174 246 630
87x2=K_, 48 x5 = 63 x 10 =

=D T 240 635

651 920

16x5 =

652 574 9.200

J

(£

~/ O Mpokdnng uoAdyioe Toug EMOUEVOUG TTOAAATTAQOIAOUOUG PE
TOV vou, aA\G oe KGBe oTrjAn €kave amd éva Adbog! Mmopeig va
TO BpPEIg Kal va To KUKAwoeig XQPIZ va kavelq kapia mpdEn;

436 x 2 = 872 385 x5 = 1.927 297 x 10 = 2.970
549 x 2 = 1.099 694 x 5 = 3.470 831 x 10 = 8.311
17.698 x 2 = 35.396 24.137 x5 = 120.685 | 5.460 x 10 = 54.600
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